Legyen (ABCD) = ky akkor

(ABOD):%:%:I@
(ABDC):%:%:%
(AOBD):g‘—?é—g:kQ
(AODB):é—g:é—g:k%
(ADBC):%:%:kg
(ADOB):%:%:]%
(BACD):i—g:%:kil
(BADC):%:i—ngl
(BCAD)zg—j:g—g:/%
(BCDA)zg—g;g—jzkig
(BDAO):g—j:g—g:kQ
(BDOA):g—g:g—i:k%
(cvuap)zi—g;i—g:ki2
(OADB):%:%:I@
(CBAD):g—j:g—g:kiB
(CBDA):%:%Z%
(CDAB):%:%:kl
(CDBA):%:%:%
(DABC):%;i—g:ki3
(DAOB):Z—E:%:I@,
(DBAO):g—j:g—g:k%
(DBOA):g—g:g—j:kQ
(DOAB):?—Q:%:%
(DC’BA):%:IC)—QZIQ

Latjuk, hogy a symbolum értékei négyenkint egyenl6k egymassal, s igy a symbolumnak csak 6 egymastol kiilonb6z6
1

értéke van; t.i. : kq, ko, k3 és —, —, —.
vall, 1, k2, k3 kK



De k9 azaz
AB AD (CB-CA CA+AD

CB CD  CB AD
CB-CA-CA>+CB-AD—-CA-AD
- CB-AD -
1 CA(CA-CB+ AD)
CB-AD
CA(BA+ AD) CA-BD
- CB-AD ~ CB-AD
CA CB
~“ DA DB 1— k.
Es ks azaz
AB AC DB-DA DA+ AC
DB DC DB  AC
_ DB-DA—-DA*+ DB-AC - DA-AC
N DB - AC N
1 DA(DA - DB+ AC) B DA(BA+ AC)
DB - AC DB - AC
1_DA-BCf _AD BD
DB - AC AC " BC
-1— 1 _ ki — 1,
kq kq
Tehat az (ABC%) symbolurzl, ha benne a betiiket permutaljuk a kovetkez6 6 értéket veszi fel:
1 1 1—1 1
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(Szartorisz Kéalman, f6gymn. VIII. oszt. tanuld, Losoncz.) A feladatot még megoldotta: Honig Viktor, f6gymn.
VIII. oszt. tan. Kaposvar.



